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Особливості організації психолого-педагогічного супроводу 

академічно обдарованих учнів  

Пашкова Марина 

Науковий керівник – доктор педагогічних наук, доцент В. В. Ушмарова 

Кожна обдарована дитина потребує індивідуальної допомоги у розкритті 

її потенцій та можливостей, в удосконаленні розумових операцій, підвищенні 

пізнавальної та інтелектуальної активностей, а відтак, у формуванні в 

майбутньому самодостатньої, зрілої та гармонійної особистості.  

Найоптимальнішою системою підтримки обдарованості визнано 

психолого-педагогічний супровід. Питання психолого-педагогічного супроводу 

розвитку особистості підіймали О. Антонова, І. Бех,  А. Деркач, В. Зінченко, 

Т. Череднікова та інші.  О. Антонова зазначає, що психолого-педагогічний 

супровід сьогодні є не просто сукупністю різноманітних методів 

коректувально-розвивальної роботи з дітьми, а виступає комплексною 

технологією, особливою культурою підтримки і допомоги дитині у вирішенні 

завдань її розвитку, навчання, виховання, соціалізації. 

У науковій літературі використовуються поняття різних видів супроводу: 

«педагогічний», «фасилітативний». «психологічний», «соціально-педагогічний» 

тощо. У педагогічному словнику «супровід» визначається як «йти разом», 

«слідувати» та тлумачиться  як засіб залучення особи до процесу взаємодії з 

метою створення умов для саморозвитку у діяльності усіх суб’єктів взаємодії. 

Багато дослідників (Н. Лук’янчук, В. Тесленко, О. Міхєєва, Д. Смоляр та ін.) 

акцентують на педагогічному супроводі обдарованих учнів в контексті 

сучасного закладу освіти. Педагогічний супровід доцільно розглядати як 

процес створення оптимальних умов розвитку та прояву індивідуальних 

здібностей обдарованих учнів та одночасної корекції факторів, що негативно 

впливають на реалізацію відповідних здібностей дітей. Головна мета 

педагогічного супроводу полягає у максимальному сприянні всебічного, 

гармонійного та ефективного розвитку обдарованого учня. Особливе місце у 

системі психолого-педагогічного супроводу посідає психологічний супровід 

обдарованої дитини. О. Дьомін визначає психологічний супровід обдарованої 

дитини як спрямованість на діагностику ситуації її розвитку, надання допомоги 

в адаптації до реальних життєвих умов, формування мотиваційно-вольової 

сфери, гармонізацію міжособистісних стосунків, психологічну підготовку до 

участі в олімпіадах, конкурсах, навчання навичкам саморегуляції. О. Антонова 

виокремлює такі етапи організації психолого-педагогічного супроводу 

обдарованої особистості: аналітико-діагностичний; формувальний (етап 

формування, поглиблення і розвитку здібностей); мотиваційно-стимулюючий 

(заохочення, стимулювання учнів до саморозвитку та самоосвіти); 

рефлексивний та контрольно-результативний етап (підведення підсумків, 

виявлення недоліків і позитивних змін, корекція подальшої роботи). 


